

ПРИШТИНА - Посланик и бивши лидер Покрета "Самоопредељење" Аљбин Курти, који је био ухапшен у понедељак увече, након неколико сати је пуштен на слободу из полицијске станице у Приштини, јављају приштински медији.



Његовом ослобађању претходили су сукоби присталица "Самоопредељења" са полицијом у којима је било повређених.

Док активисти "Самоопредељења" сматрају да је њихов протест допринео ослобађању Куртија и то називају "победом", извори Коха.нета наводе да је он из притвора пуштен у редовној процедури.

Курти се обратио присталицама испред позоришта у Приштини, којима је поручио да ће "Самоопредељење" наставити са борбом за своје циљеве, међу којима је и противљење формирању Заједници српских општина.

Он је рекао да је ухапшен у Чаглавици и да му полицајци нису показали налог за хапшење, додавши да то показује да је полиција постала "политичка".

Портпарол полиције Баки Келани рекао да је полиција испрала сузавац да би растерала окупљене, пошто је у сукобима повређено троје демонстраната и седам полицајаца, пренео је АФП.

Келани је раније изјавио да је Курти био ухапшен на основу налога издатог од надлежног тужиоца и одведен на испитивање, пренела је коха.нет.

Посланик "Самоопредељења" Глаук Коњуфца, који је ухапшен заједно са Куртијем кад су се враћали из Скопља, пуштен је одмах на слободу.

Одмах по хапшењу Куртија, Покрет "Самоопредељење" је позвао своје активисте и симпатизере да се окупе код полицијске станице и протестују због хапшења.

Они су бацали камење на полицију, која је употребила сузавац да би их растерала. У тим сукобима повређено је неколико полицајаца и активиста, и запаљено неколико возила, преноси "Газета експрес".

Сукоби су се у мањој мери проширили и на друге делове Приштине, где је камење бацано на канцеларије Демократске партије Косова.

Посланици Покрета "Самоопредељење" и Алијансе за будућност Косова су 8. октобра блокирали рад косовске скупштине, и тада је у скупштинској сали Курти активирао сузавац.

У изјави за "Клан Косова", министар унутрашњих послова Скендер Хисени је рекао да се употреба пиротехнике санкционише законом.

(Танјуг)